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Þingskjal 244  —  93. mál.

Svar

samgöngu- og sveitarstjórnarráðherra við fyrirspurn frá
Sigmundi Davíð Gunnlaugssyni um ráðgjöf og störf

við tímabundin eða afmörkuð verkefni.

Fyrirspurnin hljóðar svo:
Hefur ráðherra fengið til starfa, tímabundið eða á grundvelli verksamnings, sérfræðinga

eða aðra aðila til að veita ráðgjöf, sinna sérverkefnum eða verkefnastjórnun í einstökum
verkefnum frá því að núverandi ríkisstjórn tók til starfa? Ef svo er, hvaða aðilar eru það,
hverjar hafa greiðslur til þeirra verið og hver er lýsing á verkefnum þeirra?

Frá því núverandi ríkisstjórn tók til starfa hinn 30. nóvember 2017 hefur ráðherra fengið
eftirtalda aðila til starfa, tímabundið eða á grundvelli verksamnings, til að sinna sérgreindum
verkefnum eða verkefnastjórnun eins og nánar kemur fram í meðfylgjandi töflu. Upplýsingar
um greiðslur eiga við um tímabilið 30. nóvember 2017 – 1. október 2018. Fjárhæðir eru með
virðisaukaskatti ef um lögaðila er að ræða.

Tafla. Yfirlit um ráðgjafa á vegum ráðherra ásamt greiðslum.
Verkefni Hlutverk Þóknun Greiðsla

Byggðamálaráð    
Ágúst Bjarni Garðarsson Formaður Launað 0
Ingveldur Ása Konráðsdóttir Nefndarmaður Launað 0
Karl Björnsson Nefndarmaður Ólaunað –
Aðalsteinn Þorsteinsson Nefndarmaður Ólaunað –
Hanna Dóra Hólm Másdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Hólmfríður Sveinsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –

Starfshópur um áframhaldandi þróun
þjónustukorts

   

Jóhanna Sigurjónsdóttir Formaður Ólaunað –
Bergþóra Njála Guðmundsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Birna Sigurðardóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Björg Pétursdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Kjartan Dige Baldursson Nefndarmaður Ólaunað –
Pétur Berg Matthíasson Nefndarmaður Ólaunað –
Helga Guðrún Jónasdóttir Nefndarmaður Ólaunað –

Starfshópur um endurskoðun fjármálakafla
sveitarstjórnarlaga

   

Eiríkur Benónýsson Formaður Ólaunað –
Birgir Björn Sigurjónsson Nefndarmaður Ólaunað –
Björg Ágústsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Dóróthea Jóhannsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Hanna Dóra Hólm Másdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Sigurður Ármann Snævarr Nefndarmaður Ólaunað –
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Verkefni Hlutverk Þóknun Greiðsla

Ráðgjafarnefnd Jöfnunarsjóðs sveitarfélaga    
Guðný Sverrisdóttir Formaður Launað 1.125.229
Birgir Björn Sigurjónsson Nefndarmaður Launað 447.792
Karen E. Halldórsdóttir Nefndarmaður Launað 447.792
Bjarni Jónsson Nefndarmaður Launað 447.792
Sigríður Huld Jónsdóttir Nefndarmaður Launað 447.792
Valdimar O. Hermannsson Nefndarmaður Launað 447.792
Ásgerður Gylfadóttir Nefndarmaður Launað 447.792
Ólafur Adolfsson Varamaður Ólaunað –
Halldóra Káradóttir Varamaður Ólaunað –
Bryndís Haraldsdóttir Varamaður Ólaunað –
Kristján Andri Guðjónsson Varamaður Ólaunað –
Sveinn Pálsson Varamaður Ólaunað –
Soffía Helgadóttir Varamaður Ólaunað –
Ólafur Þór Ólafsson Varamaður Ólaunað –

Valnefnd um byggðastyrki    
Stefanía Traustadóttir Formaður Ólaunað –
Magnús Karel Hannesson Nefndarmaður Launað 0
Elín Gróa Karlsdóttir Nefndarmaður Launað 0

Staða og hlutverk landshlutasamtaka
sveitarfélaga

   

Ásgerður Kristín Gylfadóttir Formaður Launað 0
Óli Halldórsson Nefndarmaður Launað 0
Ásta Stefánsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Jón Björn Hákonarson Nefndarmaður Ólaunað –
Rakel Óskarsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Eva Marín Hlynsdóttir Ráðgjafi Launað 0
Stefanía Traustadóttir Starfsmaður Ólaunað –

Stýrihópur Stjórnarráðsins um byggðamál    
Hólmfríður Sveinsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Björn Freyr Björnsson Nefndarmaður Ólaunað –
Steinunn Valdís Óskarsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Arnar Freyr Einarsson Nefndarmaður Ólaunað –
Guðmundur Bjarni Ragnarsson Nefndarmaður Ólaunað –
Héðinn Unnsteinsson Nefndarmaður Ólaunað –
Sigurður Guðmundsson Nefndarmaður Ólaunað –
Karitas H. Gunnarsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Þórarinn Sólmundarson Nefndarmaður Ólaunað –
Björn Helgi Barkarson Nefndarmaður Ólaunað –
Hrund Hafsteinsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Bryndís Þorvaldsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Eva Margrét Kristinsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Karl Björnsson Nefndarmaður Ólaunað –

Nefnd um málefni byggðarinnar við Bakkaflóa    
Magnús Jónsson Formaður Launað 0
Steinunn Valdís Óskarsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Rebekka Hilmarsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –

 



  3

Verkefni Hlutverk Þóknun Greiðsla
Þórarinn V. Sólmundarson Nefndarmaður Ólaunað –
Héðinn Unnsteinsson Nefndarmaður Ólaunað –
Hólmfríður Sveinsdóttir Starfsmaður Ólaunað –
Kristján Þ. Halldórsson Starfsmaður Ólaunað –

Flugstefna Íslands – verkefnisstjórn    
Helgi Björnsson Formaður Launað 0
Ragnhildur Geirsdóttir Verkefnisstjórn Launað 0
Víðir Smári Petersen Verkefnisstjórn Launað 0
Matthías Sveinbjörnsson Verkefnisstjórn Launað 0
Ingveldur Sæmundsdóttir Verkefnisstjórn Ólaunað –
Valgerður B. Eggertsdóttir Verkefnisstjórn Ólaunað –

Starfshópur um opinbert umhverfi til
flugrekstrar og flugleiðsöguþjónustu

   

Víðir Smári Petersen Formaður Launað 0
Ásta Sóllilja Sigurbjörnsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Karl Alvarsson Nefndarmaður Ólaunað –
Linda Garðarsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Guðrún Sólveig Ríkharðsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Ari Guðjónsson Nefndarmaður Ólaunað –
Alda Hrönn Jóhannsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Guðjón Atlason Nefndarmaður Ólaunað –
Hafdís Perla Hafsteinsdóttir Varamaður Ólaunað –
Hlynur Ingason Varamaður Ólaunað –
Kári Gunnlaugsson Varamaður Ólaunað –
Herdís Anna Þorvaldsdóttir Varamaður Ólaunað –
Ólafur Helgi Kjartansson Varamaður Ólaunað –
Hlín Hólm Varamaður Ólaunað –

Starfshópur um almannaflug, menntun og
þjálfun

   

Matthías Sveinbjörnsson Formaður Launað 0
Kristín Sandra Karlsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Friðbjörn Orri Ketilsson Nefndarmaður Ólaunað –
Einar Örn Héðinsson Nefndarmaður Ólaunað –
Bára Einarsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Gerður Pétursdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Ágúst Guðmundsson Varamaður Ólaunað –
Kristín Helga Markúsdóttir Varamaður Ólaunað –
Óli Öder Varamaður Ólaunað –
Sigurleifur Kristjánsson Varamaður Ólaunað –

Starfshópur um alþjóða- og áætlunarflugvelli    
Ragnhildur Geirsdóttir Formaður Launað 0
Friðfinnur Skaftason Nefndarmaður Ólaunað –
Daníel Snæbjörnsson Nefndarmaður Ólaunað –
Árni Gunnarsson Nefndarmaður Ólaunað –
Linda Gunnarsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Elín Árnadóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Stefán Eyjólfsson Nefndarmaður Ólaunað –
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Verkefni Hlutverk Þóknun Greiðsla
Halla Sigrún Sigurðardóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Jónína Guðmundsdóttir Varamaður Ólaunað –
Birgir Ómar Haraldsson Varamaður Ólaunað –
Jens Bjarnason Varamaður Ólaunað –
Guðmundur Daði Rúnarsson Varamaður Ólaunað –
Hannes Hilmarsson Varamaður Ólaunað –
Þórólfur Árnason Varamaður Ólaunað –

Almenningssamgöngur – Stefna, aðgerðir og
frumvarp

   

Árni Freyr Stefánsson – Mannvit hf. Formaður Launað 3.427.537
Sigurbergur Björnsson Nefndarmaður Ólaunað –
Ásta Þorleifsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Stefanía Traustadóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Etna Sigurðardóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Hannes Sigurðsson Nefndarmaður Ólaunað –

Flugvöllur á höfuðborgarsvæðinu 2018    
Eyjólfur Árni Rafnsson Formaður Launað 1.683.300
Elín Árnadóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Birna Ósk Einarsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Dagur B. Eggertsson Nefndarmaður Ólaunað –
Ingveldur Sæmundsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Gunnar Örn Indriðason Nefndarmaður Ólaunað –
Sigurbergur Björnsson Nefndarmaður Ólaunað –
Goldberg Partners International Ráðgjafi Launað 6.638.071

Samstarfsfjármögnun vegaframkvæmda    
Eyjólfur Árni Rafnsson Formaður Launað 0
Sigurbergur Björnsson Nefndarmaður Ólaunað –
Hreinn Haraldsson Nefndarmaður Ólaunað –
Benedikt Árnason Nefndarmaður Ólaunað –

Benedikt S. Benediktsson Nefndarmaður Ólaunað –
Ingveldur Sæmundsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Páll Ásgeir Guðmundsson Nefndarmaður Ólaunað –
Lísa Kristjánsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Ásta Sóllilja Sigurbjörnsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Dröfn Gunnarsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
Valtýr Þórisson Nefndarmaður Ólaunað –
Bergþóra Þorkelsdóttir Nefndarmaður Ólaunað –
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